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általam a témában végzett gyűjtésről és – bőrműves szakmámból kifolyólag – 

az adott darab elkészítési folyamatairól, illetve annak a modern 

tárgykultúrában betöltött szerepéről. 

 

Prajczer Zsófia 
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
BA 
Imák járványok idején 

A 2020 februárjában kezdődő koronavírus-járvány alatt több olyan imaszöveg 

keletkezett, mely reflektált a pandémiás helyzetre. Kutatásomban 107 

imádságot vizsgáltam meg, melyek túlnyomórészt 2020 és 2022 között 

keletkeztek, ám ezek előzményeként a 19., valamint a 20. században íródott 

járványokhoz fűződő imaszövegekkel is foglalkozom. Az imák forrásai között 

egyaránt találhatóak imakönyvek, folklórgyűjtemények, folyóiratok, 

weboldalak, blogok, valamint videók is. Az imádságokban megjelenő bibliai 

idézeteket, valamint segítségül hívott szenteket külön is megvizsgáltam. Az 

írott szövegeken túl hét felekezet két online liturgiáját is figyelemmel 

követtem: az első mise, illetve istentisztelet közvetítését, valamint a 2020-as 

húsvétvasárnapi liturgiát. 

 

Radóci Virág 
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
MA 
Hajdina az Őrségben - terepmunkám tapasztalatai 

Mesterszakos szakdolgozatomban a hajdina magyarországi elterjedését, 

felhasználási módjait és a táplálkozásban betöltött szerepének változásait 
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vizsgálom. Ezt a részben történeti szemléletű munkát két rövidebb 

időtartamú terepmunkával egészítettem ki, amelyek során igyekeztem a 

hajdina kortárs és 20. századi használatára vonatkozó adatokat gyűjteni. A 

gyűjtés elsődleges helyszíne az Őrségben található Szalafő volt, emellett 

Őriszentpéteren is készítettem interjúkat. 

Kutatásom során – így a terepen is – többek között a következő 

kérdések álltak érdeklődésem középpontjában: mennyire jellemző a hajdina 

használata napjaink őrségi konyhájában? Milyen szerepet tölt be a hajdina a 

turizmusban, hogyan jelennek meg hajdinás ételek a vendéglők étlapjain 

(amennyiben megjelennek)? Hogyan termesztették a 20. században, majd 

mikor és miért szűnt meg ez az őrségi termesztés? Honnan szerzik be ma ezt 

az alapanyagot? Milyen ételeket készítenek hajdina felhasználásával? 

Előadásomban szeretném bemutatni terepmunkám előkészületeit, 

helyszíni tapasztalatait és az adatok utólagos feldolgozásának módszereit. A 

terepmunka bemutatása mellett röviden összefoglalnám a kutatás eddig elért 

eredményeit, következtetéseit is. Végül szeretnék érintőlegesen kitérni a 

helyszín- és témaválasztás mögötti motivációikra, a kutatás céljára és a 

témával kapcsolatos jövőbeli kutatási terveimre. 

 

Sáfár Anna 
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
MA 
Nők helyzete a 19. századi szlavóniai református falvakban 

Kutatásom célja, hogy feltárjam és bemutassam a nők helyzetét a szlavóniai 

református közösségekben (Haraszti, Kórógy, Rétfalu, Szentlászló), melyet 

református anyakönyvek és presbiteriális jegyzőkönyvek bejegyzéseinek 

segítségével szeretnék rekonstruálni. A kutatást mikrotörténeti módszerrel 


